



Осуждены жители Ейского района, совершившие преступления в отношении супружеской пары

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трём жителям Ейского района, совершившим преступления в отношении супружеской пары. Следствием и судом установлено, что вечером 10 октября 2009 года двое мужчин напали на незнакомую им 29-летнюю женщину рядом с домом, в котором она проживала, и изнасиловали. Нападению на женщину предшествовало избиение ее сожителя, возвращавшегося домой, одним из насильников и их сообщником, участия в изнасиловании не принимавшим. Двоим осужденным назначено наказание в виде 5 лет 10 месяцев и 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима. Участнику избиения суд назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год.

17 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633382>